
IZ POGOVORA S PREDSEDNIKOM OBČINSKEGA SVETA ZSS ALFREDOM GOLAVŠKOM

V središču dogajanj na vseh ravneh
»Krepftev fdefne In akcijske močl osnovnih organlzacij zveze

slndlkatov za zagotavljanje /n nada/jnji razvoj že doseženega
ustavnega položaja delavca v združenem delu Je edlna pot za
dosledno uresničltev stabillzac/jsk/h predvldevanj.« Tako meni
občlnski svet zveze sindikatov naše občlne In tako bo zastavljena
akcija te najširše družbenopol/tlčne organizaclje delavcev v le-
tošnjem stabllizacijskem letu.

O vlogl In konkretnl deja vnostl občinskega slndikata prl prema-
govanju gospodarskih težav v letošnjem letu smo se pogovarjallz
Alfredom Golavškom, predsednlkom občlnskega sveta zveze sin-
dlkatov.

»Šest let po sprejetju zakona o
združenem delu in štiri leta po znani
študiji tovariša Edvarda Kardelja -
Smeri razvoja političnega sistema so-
cialističnega samoupravljanja - sin-
dikat še ni prisoten v vseh tistih sfe-
rah, ki so tudi ustavno določene, za-
pisane pa so tudi v vseh programih
sindikalne organizacije,« je povedal
Alfred Golavšek.

V tem smislu igra pomembno vlo-
go ravno proces oblikovanja kandi-
dacijskih konferenc za spomladan-
ske volitve v samoupravne interesrie
skupnosti in družbenopolitične
skupnosti. Te morajo biti resnični
odraz resolucijskih načel in ne le for-
malne institucionalne oblike samou-
pravnega odločanja delavcev in ob-
čanov.

Posebno pomembno vlogo morajo
dobiti osnovne organizacije sindika-
ta v vseh temeljnih oblikah združeva-
nja dela in sredstev. Doseči je potreb-

no stanje, da se pred samoupravnimi
organi ne smejo pojaviti nobeni
predlogi, ki zadevajo neodtujljive
pravice delavcev, ne da bi se prej do
njih opredelil sindikat. V svoji akcij-
ski dejavnosti mora sindikat doseči,
da bo sleherni delavec dobil resničen
vpogled v vse osnovne materialne to-
kove. Predvsem mora delavec vede-
ti, kam in kako odtekajo družbena
sredstva.

Le okrepljena, idejno in akcijsko
močna osnovna organizacija je po-
goj, da ne bo občinsko sindikalno
vodstvo postalo objektivno odtujen
center politične moči, odtujen pred-
vsem od osnovnih problemov, ki se
vsakodnevno pojavljajo v osnovnih
oblikah združevanja delavcev. Le ta-
ko močan sindikat se bo lahko spo-
prijel tudi z vsemi težavami, ki pesti-
jo našo družbo v sedanjem času.

S problemskimi konferencami bo
skušal sindikat prodreti v celotno

družbeno problematiko. Letos se bo
sindikat spoprijel posebno s težava-
mi na področju socialne politike.
Razpravljal bo o vlogi in nalogah sin-
dikatov pri uveljavljanju delavcev
kot nosilcev socialne politike in za-
gotavljanja socialne varnosti delav-
cev.

Na tem področju bo jposebna po-
zornost namenjena polifiki zaposlo-
vanja, pri čemer je potrebno ustvariti
pogoje za zaposlitev mlade generaci-
je pri takšnih delih in nalogah, ki
bodo omogočale njen čimvečji
ustvarjalni prispevek. Posebno huda
bo borba za .zaposlitev zaposlenih'.

V občini se že leta pojavljajo kršilci
družbenih dogovorov o razdeljeva-
nju sredstev za osebne dohodke.
Neodgovorno kršijo vse dogovore in
gredo mimo vseh opozoril. Po obrav-
navi zaključnih računov bo zato izde-
lal občinski svet seznam kršiteljev in
predlagal ukrepe v smislu 620. člena
Zakona o združenem delu, ki govori
o tem, kdaj OZD oškoduje družbene
interese.

Na področju organizirane družbe-
ne prehrane bo nujno treba urediti
problem bonov, ki so marsikje posta-
li posebni dodatki k osebnemu do-
hodku. VeUko pozornosti bo potreb-
no posvetiti tudi zelo občutljivemu
področju stanovanjske politike. Ob-
čina še nima načrta prostorskega
urejanja, ki mora nastati kot podlaga
za odpravo nekaterih nesmislov, kot

so pretvorba posameznih objektov v
skladišča ob zelo dragi prometni do-
stopnosti, ter predvsem selitev mate-
rialne proizvodnje v druge občine.

Veliko bo treba storiti tudi na po-
dročju združevanja v gradbeništvu,
ttirizmu in gostinstvu, še posebej pa
na področju združevanja trgovine in
proizvodnje.

Sindikat bo zastavil odločno akcijo
za krepitev občine v smislu njenega
ustavnega položaja, pri tem pa mora-
mo doseči stanje, da bo postal izvršni
svet gonilna sila celotnega nadaljnje-
ga razvoja občine in tudi celotnega
komunalnega sistema.

Sindikat se bo odločno spopadel
tudi z nekaterimi višjimi oblikami
združevanja dela in sredstev, pred-
vsem sozdov, ki so marsikje postali
le prostor velikega združevanja druž-
benega kapitala, pri tem pa niso
opravili tiste naloge, zaradi katere so
bili organizirani.

Sindikat bo moral v letošnjem letu
delovati predvsem preventivno, če
hoče, da se bodo vsi ravnali v skladii
z dogovori, resolucijami in vsemi
drugimi načrti za uresničitev stabili-
zacijskih prizadevanj. Vsa akcijska
naravnanost sindikata pa bo skozi
vse oblike delovanja usmerjena na
krepitev vloge delavca v naši samou-
pravni socialistični družbi, predvsem
pa njegove zavesti.
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